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                 ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

                  CÂMARA  MUNICIPAL DE VEREADORES DE  CAPÃO BONITO DO SUL

ATA Nº 13/2021
SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA ÀS 17H 
DO DIA 05 DE AGOSTO DE 2021 
Presidência – Ver. ARTUR FERNANDO RIETH
                                    Secretaria – Verª. CARLA JANARA BOFF TELLES
Presentes os Vereadores: Artur Fernando Rieth, Carla Janara Boff Telles, Carlos Alberto Campos de Oliveira, Eron José Chagas Porto, Jorge Lisboa Toledo, Luciana Lima Bolsonelo, Marcos Luiz de Lima, Tiago Lourenço de Faria Godinho e Valcir Fich Arruda. Verificado o número regimental o senhor Presidente declara aberta a Sessão; a seguir foi lido um trecho da bíblia pelo Ver. Tiago, que é ouvido por todos em pé. A seguir o Sr. Presidente colocou em discussão a ata de nº 12/2021 da Sessão Ordinária do dia 17/06/2021, ninguém se manifestou, colocada em votação foi aprovada por unanimidade, na íntegra. Após o Sr. Presidente passou ao:

E X P E D I E N T E :

OF/GAB nº 85/2021 – do Poder Executivo – Encaminhamento do PL nº 025/2021 (Processo nº 034/21) – “Dispõe sobre o Plano Plurianual para o quadriênio 2022-2025, e dá outras providências”. Recebido dia 05/07/2021. OF/GAB nº 97/2021 – do Poder Executivo – Encaminhamento dos PLs nº 026, 027, 028 e 029/2021 (Processos nº 035, 036, 037 e 038/21) – Recebido dia 02/08/2021. Of. nº 098/2021-GAB/SAPF - do Poder Executivo – Encaminhamento de Decretos e Leis Municipais. Recebido dia 02/08/2021. HOMENAGEM AOS PAIS – do Vice-Presidente da Câmara Municipal, Ver. Eron José Chagas Porto. “HOMENAGEM AOS PAIS - Homenagem aos Pais que amam e cuidam dos seus filhos. A todos os pais e mães que são pais, que enfrentam o dia a dia com o coração cheio de amor pelos seus filhos eu deixo minha homenagem. Aquele Pai que luta para conseguir um futuro melhor. A quem tudo faz pela felicidade dos seus filhos. Vocês lutam, esforçam-se, não desistem! Pessoas assim, pais dedicados merecem todo bem que existe neste mundo. A quem tem sempre uma solução e consegue com o coração guiar seus filhos, só merece ser feliz! Nem sempre é fácil desempenhar o papel de pai, mas quando estiver difícil lembrem-se que esta é uma tarefa para guerreiros, para vencedores. Vocês, pais maravilhosos, são batalhadores e jamais conhecerão o sabor da desistência. Vocês são um exemplo para este mundo, para as pessoas, para seus filhos. Não esperem reconhecimento com dinheiro ou luxo, mas preparem-se para receber todo amor dos filhos. E esse é o maior legado e presente que existe. Todas as homenagens são merecidas para quem através do amor educa e cuida dos seus filhos.  Não há missão mais bela e ao mesmo tempo tão difícil como essa: educar um filho. E é por isso que a quem o faz eu deixo meu agradecimento e palavra de consideração! Feliz Dia dos Pais.” PROCESSO Nº 034/21 - do Poder Executivo – (PL nº 034/21) – “Dispõe sobre o Plano Plurianual para o quadriênio 2022-2025, e dá outras providências”. PROCESSO Nº 035/21 – do Poder Executivo – (PL nº 026/21) – “Institui o Programa de Recuperação Fiscal de Capão Bonito do Sul, para pessoas físicas e jurídicas, e dá outras providências”. PROCESSO Nº 036/21 – do Poder Executivo – (PL nº 027/21) – “Dispõe sobre a concessão e permissão do transporte coletivo e dá outras providências”. PROCESSO Nº 037/21 – do Poder Executivo – (PL nº 028/21) – “Autoriza o Município de Capão Bonito do Sul a receber em doação o imóvel que especifica, e dá outras providências”. PROCESSO Nº 038/21 – do Poder Executivo – (PL nº 029/21) – “Abre crédito adicional especial no orçamento”. PEDIDO DE INDICAÇÃO Nº 023/21 – da Verª. Luciana Lima Bolsonelo – Solicitando que o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Infraestrutura analise a possibilidade de fazer uma galeria, ou outro meio, para escoar a água que passa por cima da estrada que inicia ao lado da Ponte do Rio Lajeado dos Ivos e que dá acesso à Localidade conhecida como Pinheirinhos. Justificou a Vereadora que quando chove a água toma conta da estrada prejudicando o tráfego, tanto de pessoas a pé, como de carro, e do transporte escolar. Colocado em discussão se manifestou a Ver. Luciana. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. INDICAÇÃO Nº 024/21 – da Verª. Luciana Lima Bolsonelo – Solicitando que o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Infraestrutura analise a possibilidade de fazer a canalização de água potável para as residências da Localidade conhecida como Bolo Frito. Justificou a Vereadora que nesta Localidade existe aproximadamente 10 famílias que serão beneficiadas com esta Rede de água. Colocado em discussão se manifestou a Verª. Luciana. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. PEDIDO DE INDICAÇÃO Nº 025/21 – do Ver. Eron José Chagas Porto – Solicitando que o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Infraestrutura analise a possibilidade de colocar um contêiner de lixo na Localidade do Passo do Paiol, em frente à Igreja Assembleia de Deus. Justificou o Vereador que foi procurado por pessoas que frequentam a Igreja e lá não tem nenhum contêiner e nos finais de semanas tem os cultos e alguns eventos. Colocado em discussão se manifestou o Ver. Eron. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. PEDIDO DE INDICAÇÃO Nº 026/21 – da Verª. Luciana Lima Bolsonelo – Solicitando que o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal da Administração, Planejamento e Finanças analise a possibilidade de providenciar um aparelho telefônico com linha exclusiva para o Correio e uma placa os horários de funcionamento do Correio. Justificou a Vereadora que se faz necessário que o Correio tenha uma linha telefônica fornecida pelo Poder Público para que a população possa ligar no horário comercial e a placa com o horário de funcionamento. Colocado em discussão se manifestou a Verª. Luciana. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 031/21 – do Ver. Eron José Chagas Porto– Solicitando que o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Infraestrutura analise a possibilidade de fazer o patrolamento e cascalhamento na estrada que dá acesso a propriedade da senhora Salete Lopes de Lima na Localidade de Rincão Comprido. Justificou o Vereador que serão beneficiadas 05(cinco) famílias com a realização deste serviço pela Secretaria de Infraestrutura. Colocado em discussão se manifestou o Ver. Eron. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. MOÇÃO Nº 015/21 – Autoria: Vers. Luciana Lima Bolsonelo, Jorge Lisboa Toledo, Carlos Alberto Campos de Oliveira e Valcir Ficha Arruda – Moção de Apoio à reposição das perdas salariais dos trabalhadores e trabalhadoras da rede estadual de educação. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.  MOÇÃO Nº 017/21 – Autoria: Ver. Eron José Chagas Porto – Moção de Parabéns ao senhor João César Subtil Godinho, Presidente do Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Lagoa Vermelha e Capão Bonito do Sul pela homenagem comemorativa ao dia do Colono e do Motorista, realizada dia 23 de julho de 2021. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. MOÇÃO Nº 018/21 – Autoria: Ver. Jorge Lisboa Toledo – Moção de Parabéns aos Servidores do Banco Sicredi, unidade de Capão Bonito do Sul pelo excelente atendimento realizado na Agência. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. A seguir foi aberto espaço para os Requerimentos Verbais:  Ver. Jorge Lisboa Toledo – 1º) Solicitando ao Poder Executivo que através da Secretaria Infraestrutura providencie a limpeza daquela Rua que foi aberta ao lado da Casa do Raul, tens uns pavers no meio da Rua, só dar uma passada de patrola por enquanto que não está sendo finalizada. Deferido o encaminhamento. 2º) Solicitando ao Legislativo Municipal que encaminhe Moção de Parabéns ao Veterinário do Município, senhor Tiago Piardi Piva, pela competência e profissionalismo no atendimento ao meu cachorro que havia sido envenenado e foi salvo pelo excelente trabalho realizado pelo Veterinário, senhor Tiago. Obrigado pela dedicação, paciência e competência com a qual realiza seu trabalho. Deferido o encaminhamento. Verª. Luciana Lima Bolsonelo - Solicitando ao Executivo Municipal que através da Secretaria Infraestrutura providencie o cercamento da parte que estão fazendo a área industrial aqui da Sede, para delimitar a área pública do Município. Justificou a Vereadora que está totalmente aberto e animais, às vezes, circulam por ali e acabam estragando o Patrimônio Público e, ou, as obras que já foram feitas acabam se deteriorando. Deferido o encaminhamento. Ver. Valcir Fich Arruda – 1º) Solicitando ao Executivo Municipal que através da Secretaria de Infraestrutura providencie a colocação de uma lixeira, próximo a residência da Senhora Jacira, na Estrada conhecida como Estrada do Caravágio que vai a Rincão Comprido. Justificou o Vereador que já fez esse pedido outras vezes, mas ainda não foi atendido por isso está fazendo hoje novamente, pois devemos ajudar as pessoas que querem contribuir com a preservação do meio ambiente fazendo o descarte correto de seu lixo, sem poluir o meio ambiente. Deferido o encaminhamento. Verª. Carla Janara Boff Telles – 1º) Solicitando ao Executivo Municipal que através da Secretaria de Infraestrutura providencie a canalização de água potável na propriedade da senhora Suzana Wegher, ali próximo a Lagoa do falecido Cezário B. Wegher, ela quer fazer uma casa e por isso precisa da instalação da água. Justificou a Vereadora que se informou com o responsável pela água se seria possível esse serviço e ele respondeu que seria possível realizar esse serviço, por isso está fazendo este pedido. Embora, no momento, segundo informações do Nego, não teria o material, mas assim que tiver o material que seja realizado esse serviço. Deferido o encaminhamento. 2º) Solicitando ao Executivo Municipal que através da Secretaria de Infraestrutura providencie a troca de uma lâmpada em frente à residência do senhor Aldérico Boff. Justificou a Vereadora que esta lâmpada está queimada a aproximadamente um ano e agora a rua está ficando muito bonita com passeio, trabalho muito bonito que será mais valorizado com uma iluminação pública, trocando essa lâmpada que está queimada. Deferido o encaminhamento. Após, passou-se à:  
O R D E M    D O    D I A : 
PROCESSO Nº 035/21 – do Poder Executivo – (PL nº 026/21) – “Institui o Programa de Recuperação Fiscal de Capão Bonito do Sul, para pessoas físicas e jurídicas, e dá outras providências”. Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão de Orçamento, Finanças e Infraestrutura Urbana e Rural. Relator: Ver. Eron José Chagas Porto. Emitiu Parecer Favorável. Colocado em discussão se manifestaram os Vers.: Eron, Tiago e Valcir. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.  
PROCESSO Nº 036/21 – do Poder Executivo – (PL nº 027/21) – “Dispõe sobre a concessão e permissão do transporte coletivo e dá outras providências”. Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão de Orçamento, Finanças e Infraestrutura Urbana e Rural. Relator: Ver. Tiago Lourenço de Faria Godinho. Emitiu Parecer Favorável. Colocado em discussão se manifestaram os Vers.: Tiago, Jorge, Eron e Carlos Alberto. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.  
PROCESSO Nº 037/21 – do Poder Executivo – (PL nº 028/21) – “Autoriza o Município de Capão Bonito do Sul a receber em doação o imóvel que especifica, e dá outras providências”. Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão de Orçamento, Finanças e Infraestrutura Urbana e Rural. Relator: Ver. Valcir Fich Arruda. Emitiu Parecer Favorável. Colocado em discussão ninguém se manifestou. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.  
PROCESSO Nº 038/21 – do Poder Executivo – (PL nº 029/21) – “Abre crédito adicional especial no orçamento”. Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão de Orçamento, Finanças e Infraestrutura Urbana e Rural. Relatora: Verª. Carla Janara Boff Telles. Emitiu Parecer Favorável. Colocado em discussão ninguém se manifestou. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.  
Havendo tempo regimental, abriu-se espaço para as:
E X P L I C A Ç Õ E S     P E S S O A I S :

Após a realização do sorteio, usaram da palavra os seguintes Vereadores: Ver. Valcir Fich Arruda; Ver. Tiago Lourenço de Faria Godinho; Var. Carlos Alberto Campos de Oliveira; Ver. Eron José Chagas Porto; Verª Luciana Lima Bolsonelo, Ver. Jorge Lisboa Toledo; Ver. Marcos Luiz de Lima e Verª. Carla Janara Boff. Encerrada as Explicações Pessoais o Sr. Presidente avisou que a próxima Sessão, em caráter Ordinário, será no dia 19 de agosto de 2021, às 17hs. Avisou que o Poder Executivo realizará Audiência Pública referente ao Plano Plurianual para o quadriênio 2022-2025 no dia 10 de agosto de 2021, às 10h, no Plenário Claudir Ireno Rufato. Todos os Vereadores estão convidados, conforme ofício nº 102/2021, recebido em 04 de agosto de 2021. Nada mais havendo a tratar encerro a presente ata. Eu, Silvia Clarice Ribeiro Zanette, Oficial Legislativa, redigi e digitei. xxxxxxxxxxxxxxxxSCRZ/SCRZ 
SCRZ/SCRZ
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